IV. Arbeitskrifte und Arbeitseinkommen

14. Arbeiter und Angestellte im Jahresdurchschnitt
nach Eigentumsformen der Betriebe und nach Wirtschaftsbereichen
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Arbeiter und Angestellte

(ohne Lehrlinge) Lehrlinge
Wirtschaftsbereich 1967 I 1968 1967 1968
1000
Genossenschaftlich

INAUSEIIC. ..o e reeen 32,5 33,1 1,6 L5
Produzierendes Handwerk (ohne Bauhandwerk).... 9,2 9,1 8,8 8,8
Bauwirtschaft 233 29,3 12,6 10,3
Landwirtschaft!)..........cccocvveveieieiieieieeeeeee s 100,7 98,1 22,4 20,3
Handel 229,8 236,1 13,9 14,5
Sonstige produzierende Zweige 4,1 0,2
Nichtproduzierende Bereiche............c..oveeververeeerrersrieeriesriees 166 5.8 }3.0 32

Zusammen 402,1 415,7 62,4 58,9

Produktionsgenossenschaften
TNAUSTEIC. ...t 3,0 3,1 0,0 0,0
Produzierendes Handwerk (ohne Bauhandwerk)... 9,2 9,1 8,8 838
Bauwirtschaft 233 29,3 12,6 10.3
LandwirtSChaft!)........c.vvueuriueereeieereciceeresiee et esaenees 100,7 98,1 22,4 20.3
Handel 0,9 1,9 0.0 0,0
Sonstige produzierende Zweige 1 0,2 Ya0 0,0
Nichtproduzierende Bereiche...........cocviuniininiineieinininieeens / 3,5 ' 32

Zusammen 138,7 1452 469 42.8

Vereinigung der gegenseitigen Bauernhilfe (Bauerliche Handelsgenossenschaften)

INAUSEIE ... ettt 15,8 16,3 0,9 0,8
ST 32,2 33,0 12 1,1
Sonstige produzierende Zweige .... °2 0,0
Nichtproduzierende Bereiche 313 O,T/' } - 0,0

Zusammen 493 50,8 2,1 1,9

Konsumgenossenschaften

INAUSLIIC...o.vienserersiisnasasisnmsnnss’ 85 SHEI SRS » MRS § S6wac 13,7 13,8 0,7 0,7
HANAE oo+ e e e e 1056 201,2 12,7 13,4
Sonstige produzierende Zweige . ...............oiiiiia... > 3,1 0 0,1
Nichtproduzierende Bereiche . .............c..ccoiii... 0,6 0,6 H 0,0

Zusammen 212,9 218,7 13,4 14,2

Rechtsanwaltskollegien
Nichtproduzierende Bereiche 1 12 | 1,0 | - —
Privat
darunter
Handwerk

Produzierendes Handwerk (ohne Bauhandwerk) 139,8 140,9 21,4 20,1
Bauhandwerk 29,0 1 29,0 ’ 6,6 5,9
Dienstleistendes Handwerk ...........ccevioeierieeeniienineciencseeens 22,3 223 4,9 52

Zusammen 191,2 } 192,1 I 329 31,1

Kommissionshandel

HANAEL.....oooveeeeeeeeeeee e j 27,5 | 30,1 \ 0,6 | 0,6



